

Saopštenje za medije

Korisnički paketi sa tarifnim intervalom jedna sekunda

Operatori elektronskih komunikacionih usluga su po zahtjevu Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost u svoje ponude uključili pakete usluga u kojima se za obračun obima ostvarenih telefonskih poziva koristi jedinični vremenski interval jedna sekunda (1s), a za obračun količine prenešenih binarnih podataka obračunska jedinica jedan kilobajt (1kB).

Imajući u vidu da se, prema članu 159 Zakona o elektronskim komunikacijama, cijene u korisničkim paketima sa tarifnim intervalom 1 sekunda, odnosno 1 kB, ne smiju razlikovati od cijena drugih paketa operatora Agencija je pošla od pretpostavke da su najkorišćeniji paketi kod pojedinih operatora među najpovoljnijim paketima za krajnjeg korisnika. Na osnovu toga je od operatora traženo da cijene u paketima kod kojih je tarifiranje na 1s, odnosno 1 kB, izjednače sa cijenama iz svojih najkorišćenijih korisničkih paketa. Operatori su ispoštovali zahtjev Agencije i u segmentu fiksne i u segmentu mobilne telefonije (za prepaid i za postpaid) uvrstili po jedan paket kod kojih je tarifiranje na 1s, odnosno 1 kB. Na taj način je krajnjem korisniku pružena još veća mogućnost izbora prilikom odabira paketa usluga. U segmentu fiksne telefonije korisniku su dostupni EN paket kod Crnogorskog Telekomu i Tel One paket kod M:Tela. U segmentu mobilne telefonije korisniku su dostupni Mono postpaid i Mono prepaid paket kod Crnogorskog Telekomu, Sekunda i Start paket kod Telenora, kao i M:Tel One i Hello One paket kod M:Tela.

Navedeni paketi imaju iste cijene telefonskih poziva i prenosa podataka kao najpovoljniji paketi u ponudi operatora. Tako:

- EN paket u fiksnoj telefoniji Crnogorskog Telekomu po cjenama mjesečne pretplate i cijenama telefonskih poziva predstavlja kopiju Standard paketa, najkorišćenijeg korisničkog paketa u fiksnoj mreži Crnogorskog Telekomu;
- Tel One paket u fiksnoj telefoniji M:Tela ima iste cijene kao Tel najkorišćeniji korisnički paket u fiksnoj mreži M:Tela;
- Kod Mono postpaid paketa se ne naplaćuje mjesečna pretplata, ima iste cijene telefonskih poziva i prenosa podataka kao Smart Plus 5 najkorišćeniji postpaid paket u mobilnoj mreži Crnogorskog Telekomu;
- Mono prepaid ima iste cijene telefonskih poziva i prenosa podataka kao Ajmo svi najkorišćeniji prepaid paket u mobilnoj mreži Crnogorskog Telekomu;
- Kod Sekunda paketa se ne naplaćuje mjesečna pretplata, ima iste cijene telefonskih poziva i prenosa podataka kao Pričaj i surfuj S najkorišćeniji postpaid paket u mobilnoj mreži Telenora;
- Start paket ima iste cijene telefonskih poziva i prenosa podataka kao Sve u 1 najkorišćeniji prepaid paket u mobilnoj mreži Telenora;

- Kod M:Tel One paketa se ne naplaćuje mjesečna pretplata, ima iste cijene telefonskih poziva i prenosa podataka kao My M:Tel 5 najkorišćeniji postpaid paket u mobilnoj mreži M:Tela;
- Hello One paket ima iste cijene telefonskih poziva i prenosa podataka kao Send Hello najkorišćeniji prepaid paket u mobilnoj mreži M:Tela.

Međutim, kod novih paketa povoljnost za korisnike je tarifni interval koji iznosi 1 sekund, jer se tarifiranje kod drugih paketa u ponudi operatora najčešće vrši po modelu 60+1 (prvi tarifni interval je 60 sekundi, a svaki slijedeći 1 sekunda) ili po modelu 60+60 (svaki tarifni interval iznosi 60 sekundi).

Uvođenjem paketa kod kojih je tarifni interval 1 sekund odnosno 1kB ispoštovane su zakonske odredbe, poboljšana je ponuda na tržištu elektronskih komunikacionih usluga i korisnicima elektronskih komunikacionih usluga je data mogućnost da mogu da izaberu paket koji najviše odgovara njihovim potrebama.

Izvršni direktor

Zoran Sekulić